

8 dana



od 0 €

Program putovanja:

Lokacija: Hotelsko naselje u tipičnom stilu, otprilike 300 m od šljunčane plaže Papikinou, 1 km od centra mjesta i luke Adamas.

Ponuda: blagovaonica, bar; bazen, jacuzzi; sef na recepciji, bežični Internet.

Besplatno korištenje ručnika za plažu, ležaljki i suncobrana uz bazen, na plaži uz doplatu.

Smještaj:

Standard bungalovi: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, bežični Internet, mini hladnjak, balkon ili terasa, strana vrt, neki s pogledom na morsku stranu i s balkonom (doplata). Nema mogućnosti dodatnog kreveta.

Usluga noćenje s doručkom: buffet bogati kontinentalni doručak.



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Zrakoplovni prijevoz Ljubljana – Santorini –Ljubljana, zrakoplovne i sigurnosne pristojbe, prvo i zadnje noćenje s doručkom u hotelu 3* na Santoriniju, 5 noćenja i usluge u izabranom hotelu na Milosu, prijevoz s gliserom Santorini – Milos – Santorini, sve transfere zračna luka-hotel-zračna luka, hotel – pristanište – hotel, pristanište – hotel – pristanište, asistenciju Palminog predstavnika na Santoriniju te asistenciju lokalnog predstavnika na engleskom jeziku na Milosu.

Napomena: vrijeme smještaja ovisi o vremenima leta i plovidbe, u slučaju eventualnih promjena vremena leta ili plovidbe, organizator pridržava pravo promjene tijekom odmora među otocima.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

OBVEZNA DOPLATA u hotelu (na licu mjesta): boravišna pristojba u hotelu 2* 0,5 €/dan/soba; u hotelu 3* 1,5 €/dan/soba; u hotelu 4* 3 €/dan/soba, u hotelu 5* 4 €/dan/soba.



INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



